
地域福祉計画・福祉のまちづくり推進計画（平成２７年度から令和２年度）　総合評価について

【総合評価の評価基準】

1 目標を達成できなかった。

2 おおむね目標を達成することができた。

3 計画どおり目標を達成することができた。

4 目標を超える成果を得ることができた。

【集計結果】

４点 ３点 ２点 １点

1 26 2 22 2 0 3.00 点

2 16 0 15 1 0 2.94 点

3 14 0 11 3 0 2.79 点

4 14 0 12 2 0 2.86 点

5 27 0 22 5 0 2.81 点

97 2 82 13 0 2.89 点

100% 2.1% 84.5% 13.4% 0.0%

安心・安全の仕組みづくりの推進

目標 事業数
評価点
の平均

評価点の内訳

いきいきとした暮らしを支える仕組みづくりの推進

支え合いの福祉コミュニティの形成

市民との協働の推進

連携・協働で進める福祉のまちづくりの推進

合計

構成比
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地域福祉計画・福祉のまちづくり推進計画（平成２７年度から令和２年度）　総合評価について

　評価点２（おおむね目標を達成することができた。）の事業

番号 事業名 担当部署 備考

3
利用者の立場に立った
相談体制の充実

高齢者支援課 計画していた研修が新型コロナウイルス感染防止のために実施ができなかったため。

9 避難行動要支援者支援体制の充実
高齢者支援課
障害者福祉課
防災危機管理課

【防災危機管理課】
出前講座や自主防災連絡会等において、避難行動要支援者に対する支援の必要性や災害時要援護者制度の周知を図っ
た。

2 42
認知症高齢者を支えるまちづくり
【新規】

高齢者支援課 計画していた研修が新型コロナウイルス感染防止のために実施ができなかったため。

43
文化センター等を活用した福祉活
動の推進

障害者福祉課
地域コミュニ
ティ課
文化生涯学習課
スポーツ振興課

【文化生涯学習課】
けやき寿学園については、講座の内容等により受講者数の増減があったが、おおむね達成した。

45 地域での自主的な福祉活動の支援
地域福祉推進課
高齢者支援課

【高齢者支援課】
シニアクラブの友愛活動は減少したがコロナ禍においても活動を実施することができた。

50 就業機会の拡大
高齢者支援課
障害者福祉課
産業振興課

【高齢者支援課】
府中市シルバー人材センターの受託件数・就業率は減少したが、コロナ禍においても会員数は横ばいとなった。
【産業振興課】
いきいきワーク府中やハローワークとの連携を継続して実施した。また、いきいきワーク府中においては計画に基づ
く事業を実施した。しかし、新型コロナウイルス感染症の影響があるものの、結果として実績は下がっているため、
おおむね達成とした

62
民生委員・児童委員活動への支援
【新規】

地域福祉推進課
民生委員候補者は減少傾向にあり、なり手不足が深刻な問題である。特に一斉改選（３年に１回）の年は、民生委員
歴の長い年齢退任者の後任候補者の選定が難しい。今後、関係機関との調整を綿密に行う必要がある。また、文化セ
ンター圏域での民生委員活動について、引き続き関係機関と連携しながら検討していく必要がある。

70 地域との連携の推進

地域福祉推進課
高齢者支援課
障害者福祉課
保育支援課

【保育支援課】
講師派遣申し込みがあったものの開催できないことがあったが、保育士による地域の子育てサークルへの講師派遣を
通じ、地域との連携につなげることができた。

目標

いきいきとした暮らしを支える仕組
みづくりの推進

3 支え合いの福祉コミュニティの形成

4 市民との協働の推進

1 安心・安全の仕組みづくりの推進
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地域福祉計画・福祉のまちづくり推進計画（平成２７年度から令和２年度）　総合評価について

　評価点２（おおむね目標を達成することができた。）の事業

資料４－２

番号 事業名 担当部署 備考

74 情報利用のアクセスの確保

障害者福祉課
広報課
協働推進課
図書館

【協働推進課】
多言語併記の情報誌は計画どおり発行できた。確実に情報を届けるための手段については検証が必要がある。

77 音声案内の整備 地域福祉推進課
府中市福祉のまちづくり条例に基づき、事業者に対し事前協議及び指導を行うことができた。
今後は「点」としての施設整備にとどまらず、「面」としてのバリアフリー化を推進するため、関係機関との連携を
強化する。

79 市民参画による地域づくり 地域福祉推進課
できる限り多くの市民が、地域における様々な福祉課題に関心を持ち、福祉活動へ積極的に参加できるための仕組づ
くりとして、わがまち支えあい協議会の立ち上げや運営について支援した。

83 福祉のまちづくり推進事業 地域福祉推進課
府中市福祉のまちづくり条例に基づき、事業者に対し事前協議及び指導を行うことができた。
今後は「点」としての施設整備にとどまらず、「面」としてのバリアフリー化を推進するため、関係機関との連携を
強化する。

84 福祉的環境の整備の推進 地域福祉推進課
不特定多数の人が利用する施設のバリアフリー改修時の費用の一部を助成することで、高齢者や障害者等を含むすべ
ての人の利便性の拡大に努めた。共同住宅以外の申請件数が少ないため、周知方法や対象要件について検討を行う必
要がある。

目標

5
連携・協働で進める福祉のまちづく
りの推進



地域福祉計画・福祉のまちづくり推進計画（平成２７年度から令和２年度）　総合評価について（事業別評価）

方針 施策 番号 事業名 27 28 29 30 元 2 総合評価

①相談窓口の連携強化 1 相談窓口の連携強化 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

2 総合相談窓口の整備　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

3 利用者の立場に立った相談体制の充実 〇 〇 〇 〇 〇 △ 2

4 地域福祉コーディネーター（仮称）の育成・配置 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

③苦情相談窓口の充実 5 苦情相談窓口の充実 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

①権利擁護事業の充実 6 権利擁護事業の充実 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

②市民後見人の養成・活用 7 市民後見人の養成・活用 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

③虐待・暴力の防止 8 虐待や暴力に対する相談窓口の周知　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

①避難行動要支援者支援 9 避難行動要支援者支援体制の充実 〇 〇 〇 〇 〇 〇 2

10 避難ルート及び避難所のバリアフリー化 〇 〇 〇 〇 〇 △ 3

11 防災マップの充実 〇 〇 〇 〇 〇 〇 4

12
サービス提供事業者への事業継続計画（BCP）策定の
促進【新規】

△ 〇 〇 〇 〇 〇 3

13 社会福祉施設等との防災協定、福祉避難所の確保 △ 〇 〇 〇 〇 〇 3

14 防犯意識の向上 〇 〇 〇 〇 〇 △ 3

15 犯罪に関する情報提供の充実 〇 〇 〇 〇 〇 〇 4

16 声掛け隊の組織化支援 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

目標１　安心・安全の仕組みづくりの推進

（１）相談支援事業の充実 ②利用者の立場に立った相談体制の充実

（２）権利擁護・虐待防止の推
進

（３）防災・防犯のまちづくり

②災害時のバリアフリー

③福祉サービス事業者等との防災協力

④防犯対策の強化
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〇 計画事業内容のとおり実施

△ 計画事業内容の一部を実施

× 未実施

【総合評価の評価基準】

1 目標を達成できなかった。

2 おおむね目標を達成することができた。

3 計画どおり目標を達成することができた。

4 目標を超える成果を得ることができた。



方針 施策 番号 事業名 27 28 29 30 元 2 総合評価

17 生活困窮者の自立相談支援の充実　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

18 生活困窮者の就労支援事業の実施　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

19 生活困窮者の住居確保給付金の支給　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

20 生活困窮者の家計再建支援の実施　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

21 生活困窮家庭の子どもへの学習支援の実施【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

22 生活問題の実態把握 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

23 福祉課題の共有　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

24 事業者団体への支援 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

25 福祉サービス事業者への運営指導　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

②利用しやすいサービス情報の提供 26 福祉サービス第三者評価制度の普及・促進 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

（４）生活困窮者の自立支援

①自立と社会参加への支援

②生活問題の実態把握と情報共有

（５）福祉サービスの質の確保
①事業者・事業者団体への支援

【総合評価の評価基準】

1 目標を達成できなかった。

2 おおむね目標を達成することができた。

3 計画どおり目標を達成することができた。

4 目標を超える成果を得ることができた。

【総合評価の評価基準】

1 目標を達成できなかった。

2 おおむね目標を達成することができた。

3 計画どおり目標を達成することができた。

4 目標を超える成果を得ることができた。



地域福祉計画・福祉のまちづくり推進計画（平成２７年度から令和２年度）　総合評価について（事業別評価）

目標２　いきいきとした暮らしを支える仕組みづくりの推進

方針 施策 番号 事業名 27 28 29 30 元 2 総合評価

27
ライフステージに合わせた健康づくりの推進・医療機
関との連携

〇 〇 〇 〇 〇 △ 3

28 こころの健康を守る取組の推進　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

29 成人健康診査・各種検診　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 △ 3

30 特定健康診査・特定保健指導　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

31 後期高齢者医療健康診査　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

32 健康管理の促進 〇 〇 〇 〇 〇 △ 3

33 自主的な健康づくりへの支援 〇 〇 〇 〇 〇 △ 3

34 健康づくり・介護予防の場と機会の提供 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

35 介護予防事業の充実 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

36 相談・情報提供体制の充実 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

37 個人の健康管理への支援 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

38 住まいの確保 △ 〇 〇 〇 〇 〇 3

39 住まいのバリアフリー化 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

40 多様な主体による生活支援の推進　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

41 地域での見守り活動の充実 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

42 認知症高齢者を支えるまちづくり　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 2

（１）健康づくり・介護予防の
推進

①健康づくりへの支援

②介護予防への支援

③健康に関する相談・情報提供体制の充実

（２）地域主体の日常生活の支
援

①日常生活の支援

②地域での見守り活動の充実

〇 計画事業内容のとおり実施

△ 計画事業内容の一部を実施

× 未実施

【総合評価の評価基準】

1 目標を達成できなかった。

2 おおむね目標を達成することができた。

3 計画どおり目標を達成することができた。

4 目標を超える成果を得ることができた。



地域福祉計画・福祉のまちづくり推進計画（平成２７年度から令和２年度）　総合評価について（事業別評価）

目標３　支え合いの福祉コミュニティの形成

方針 施策 番号 事業名 27 28 29 30 元 2 総合評価

①文化センター等を活用した福祉活動の推進 43 文化センター等を活用した福祉活動の推進 〇 〇 〇 〇 〇 △ 2

②交流活動の支援充実 44 交流活動支援の充実 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

③地域の福祉活動への支援 45 地域での自主的な福祉活動の支援 〇 〇 〇 〇 〇 〇 2

④社会福祉協議会との連携 46 地域福祉活動推進事業への支援 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

①あらゆる市民の地域参加の促進 47 小地域活動の推進 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

48 あらゆる市民の地域参加の促進 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

49 ボランティア活動による生活支援の充実 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

③就業機会の拡大 50 就業機会の拡大 〇 〇 〇 〇 〇 〇 2

①多様な主体との連携による福祉のまちづくり 51 多様な主体との連携 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

52 地域の自主財源の確保　【新規】 × △ △ 〇 〇 〇 3

53 相談窓口の連携強化　（再掲1） 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

③福祉活動拠点の拡充 54 活動拠点の拡充 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

55 地域子育て支援事業【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

56 子育てひろば事業【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

（１）地域福祉活動の促進

（２）社会参加の促進 ②ボランティア活動を通じた社会参加の促進

（３）地域資源の発掘・創出

②相談窓口の連携強化

④地域における子育て支援

〇 計画事業内容のとおり実施

△ 計画事業内容の一部を実施

× 未実施

【総合評価の評価基準】

1 目標を達成できなかった。

2 おおむね目標を達成することができた。

3 計画どおり目標を達成することができた。

4 目標を超える成果を得ることができた。



地域福祉計画・福祉のまちづくり推進計画（平成２７年度から令和２年度）　総合評価について（事業別評価）

目標４　市民との協働の推進

方針 施策 番号 事業名 27 28 29 30 元 2 総合評価

①専門的な人材確保 57 専門的な人材の確保 × △ △ 〇 〇 〇 3

58 多様な人材の育成・確保 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

59
地域福祉コーディネーター（仮称）の育成・配置
（再掲4）

〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

③ボランティアセンター事業の拡充 60 ボランティアセンター事業の拡充 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

①支援ネットワークの推進 61 支援ネットワークの推進 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

62 民生委員・児童委員活動への支援　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 2

63 地域福祉団体への支援　【新規】 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

③関係団体による情報交換の場の設置 64 情報交換の場の設置 × × △ 〇 〇 〇 3

④地域での見守り活動の充実 65 地域での見守り活動の充実　（再掲41） 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

①NPO・ボランティア団体等との連携による地
域福祉の拡充

66 関係団体との連携 △ 〇 〇 〇 〇 〇 3

67 地域福祉活動推進事業への支援　（再掲46） 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

68 小地域活動の推進　（再掲47） 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

③民間活力の活用による福祉サービスの確保 69 民間活力の活用 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

④福祉施設と地域の連携推進 70 地域との連携の推進 〇 〇 〇 △ △ × 2

（１）多様な人材の育成・活用 ②多様な人材の育成・確保

（２）支援ネットワークの推進
②関係団体等への支援

（３）パートナーシップの推進 ②社会福祉協議会との連携

〇 計画事業内容のとおり実施

△ 計画事業内容の一部を実施

× 未実施

【総合評価の評価基準】

1 目標を達成できなかった。

2 おおむね目標を達成することができた。

3 計画どおり目標を達成することができた。

4 目標を超える成果を得ることができた。



地域福祉計画・福祉のまちづくり推進計画（平成２７年度から令和２年度）　総合評価について（事業別評価）

目標５　連携・協働で進める福祉のまちづくり推進

方針 施策 番号 事業名 27 28 29 30 元 2 総合評価

①福祉意識の醸成 71 福祉意識の醸成 〇 〇 〇 〇 × × 3

②福祉教育・啓発活動の推進 72 福祉教育・啓発活動の推進 〇 〇 〇 〇 〇 △ 3

①分かりやすい情報提供の仕組みづくり 73 分かりやすい情報提供 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

②情報利用のアクセスの確保 74 情報利用のアクセスの確保 〇 〇 〇 〇 〇 〇 2

③ユニバーサルデザインの周知 75
カラーバリアフリーガイドライン及びユニバーサルデ
ザインガイドラインの周知

〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

76 公共施設のサイン（案内板）整備の拡充 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

77 音声案内の整備 〇 〇 〇 〇 〇 〇 2

⑤制度についての情報提供 78 使いやすい制度についての情報提供 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

①使いやすい制度づくり 79 市民参画による制度づくり × × △ △ △ 〇 2

80 協議会等への参加推進 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

81 ワークショップ・懇談会の開催 × 〇 〇 〇 〇 〇 3

82 市民の福祉ニーズの把握　【新規】 × 〇 〇 〇 〇 〇 3

（１）互いに理解し助け合う福
祉意識の醸成
（心のバリアフリー）

（２）分かりやすく利用しやす
い情報提供の推進
（情報のバリアフリー）

④サイン整備の拡充

（３）幅広く使いやすい制度の
推進
（制度のバリアフリー） ②当事者参加・参画の仕組みづくり

〇 計画事業内容のとおり実施

△ 計画事業内容の一部を実施

× 未実施

【総合評価の評価基準】

1 目標を達成できなかった。

2 おおむね目標を達成することができた。

3 計画どおり目標を達成することができた。

4 目標を超える成果を得ることができた。



方針 施策 番号 事業名 27 28 29 30 元 2 総合評価

83 福祉のまちづくり推進事業 〇 〇 〇 〇 〇 〇 2

84 福祉的環境の整備の推進 〇 〇 〇 〇 〇 〇 2

85 公共施設のバリアフリー化の推進 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

86 公共施設のだれでもトイレの整備拡充 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

87 学校のバリアフリー化の推進 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

88 住まいのバリアフリー化　（再掲39） 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

89 トイレのバリアフリー化促進 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

90 ベンチ設置の拡充 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

91 歩行空間の段差解消の推進 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

④移動のバリアフリー化の推進 92 移動ルートの整備促進 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

93 交通事業者との連携強化 〇 × 〇 〇 〇 〇 3

94 福祉移送の支援 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

95 コミュニティバスの運行 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

⑥自転車駐車場の整備 96 自転車駐車場の整備 〇 〇 〇 〇 〇 〇 3

⑦バリアフリー情報の提供 97 バリアフリー情報の提供 △ △ △ 〇 〇 〇 3

（４）ユニバーサルデザインの
推進
（物理的なバリアフリー）

①福祉のまちづくり推進事業

②建物のバリアフリー化の推進

③公園のバリアフリー化の推進

⑤交通事業者との連携強化

【総合評価の評価基準】

1 目標を達成できなかった。

2 おおむね目標を達成することができた。

3 計画どおり目標を達成することができた。

4 目標を超える成果を得ることができた。

【総合評価の評価基準】

1 目標を達成できなかった。

2 おおむね目標を達成することができた。

3 計画どおり目標を達成することができた。

4 目標を超える成果を得ることができた。


